

Что делать когда не можешь найти человека?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Что делать когда не можешь найти человека?

Деяния 16 и Филиппийцам 4.

Деяния 16:6-13: «Когда же прошли через Фригию и регион Галатии, и ми было запрещено Духом Святым проповедовать слово в Азии,

7- Они, после того, как дошли до Мисии, попытались пойти в Вифинию: но Дух не допустил их.

8- И они, миновав Мисию, сошли в Троаз.

9- И явилось Павлу видение ночью; Стал некий муж из Македонии, и молил его, говоря, Приди в Македонию, и помоги нам.

10- И после того, как он увидел это видение, мы тотчас постарались пойти в Македонию, с уверенностью заключая, что Господь призвал нас проповедовать евангелие им.

11- Поэтому, отплыв из Троаза, мы пришли прямым курсом в Самофракию, а на следующий день в Неаполь;

12- И оттуда в Филиппы, который есть главный город той части Македонии, и колония: и находились в этом городе, пробыв несколько дней.

13- И в субботу мы вышли за город у реки, где по обыкновению совершалась молитва; и мы сели, и разговаривали с женщинами, которые собирались там.»

Павел путешествует, отчитываясь за свою миссионерскую работу. Слово Божье говорит в **6 стихе**, что у него есть желание пойти в Азию, но ему запретил Дух Святой проповедовать там слово.

Я верю, что у него был хороший мотив. Братья, иногда хороший мотив не значит, что так и у Бога. Вот почему важно для нас, чтобы Дух Божий руководил и вёл нас в наших решениях.

Братья и сёстры, если мы ходим с Богом и руководимы Духом Божьим, если мы наполнены Духом Божьим и ходим по духу, а не исполняем похоти плоти, то также понимаем, когда Он говорит нам *нет!* Иногда в нашей христианской жизни мы имеем как согласие Божье, так и Его запрет на что-либо. Вы скажете: «*Как мне знать об этом?*»

Братья, если вы ходите с Богом и ваше сердце в правильных с Богом взаимоотношениях, когда Дух Божий в вас, то если Дух Божий запрещает вам что -то делать, вы будете об этом знать!

Ваша внутренность скажет вам *нет!* Это не запрет для греха. Бог просто говорит вам: «*Нет! Не теперь!*»

Павел желает идти в Азию, но это не является волей Господа именно сейчас. Он позже всё-таки пойдёт в Азию, но он туда придёт в Божье время и делать будет то, что именно Бог желает, чтобы он делал.

Сейчас он слушается Духа Божьего. Это то, что и вам нужно делать в церкви. Если мы хотим что-то сделать для Господа, тогда Дух Святой просит Его слушаться. Он диктует, что нам делать.

Посмотрите на **стих 6** - *«Когда же прошли через Фригию и регион Галатии, и ми было запрещено Духом Святым проповедовать слово в Азии,»*

Дух Святой запретил ему проповедовать в Азии.

Стих 6-7- *«Когда же прошли через Фригию и регион Галатии, и ми было запрещено Духом Святым проповедовать слово в Азии,*

7- Они, после того, как дошли до Мисии, попытались пойти в Вифинию: но Дух не допустил их.»

Братья, Павел ведом, чтобы выполнять Божью волю. Он будет продолжать стучать до тех пор, пока дверь не откроется. Мы нуждаемся в том, чтоб Бог диктовал нам правила жизни.

Вы должны быть гибкими, выполняя Его волю. Павел должен быть гибким миссионером!

Являетесь ли вы гибкими? Являются ли ваши цели гибкими, чтобы склоняться к Его славе?

- Позволите ли вы Богу вести вас Его путём?
- Позволите ли вы Богу вмешаться в вашу жизнь?
- То, что хотел Бог, не было тем, что хотел Павел!

Посмотрите в **Деяния 16:9**: *«И явилось Павлу видение ночью; Стал некий муж из Македонии, и молил его, говоря, Приди в Македонию, и помоги нам.»*

Вы знаете, какая у меня миссия в Молдове? Помочь кому-то чем-то.

Человек из Македонии говорит: *«Помоги нам!»*
Посмотрите, что Павел делает, когда этот человек просит его помочь им.

Стих 10 посмотрите: ***«И после того, как он увидел это видение, мы тотчас постарались пойти в Македонию, с уверенностью заключая, что Господь призвал нас проповедовать евангелие им.»***

После того, как он увидел видение он сразу же получил и подтверждение идти...

- Братья, когда вы знаете, что можете помочь, когда вы знаете, что должны помочь, тогда без промедления вы должны это сделать. Когда Дух Божий удостоверяет вас в чём-либо, всё собирается воедино. Вам нужно делать это незамедлительно!

Стих 10-12: ***«И после того, как он увидел это видение, мы тотчас постарались пойти в Македонию, с уверенностью заключая, что Господь призвал нас проповедовать евангелие им.»***

11- Поэтому, отплыв из Трояса, мы пришли прямым курсом в Самофракию, а на следующий день в Неаполь;

12- И оттуда в Филиппы, который есть главный город той части Македонии, и колония: и находились в этом городе, пробыв несколько дней.»

Что же он делает? Он ищет того человека. Павел путешествовал там, оставаясь в том месте. Что произошло? Ничего! Он пытается найти человека. Он идёт в Филиппы, главный город Македонии, который является колонией.

Обычно Павел шёл в город и там находил синагогу. Но отгадайте, что произошло? В Филиппах нет синагоги. Там римская провинция, там другие правила. Это совсем другое место, он находится в другом районе. Потому Павел находится там несколько дней. Вот он думает, что же ему делать? Что же ему делать в субботний день? Он решается пойти к реке....

Стих 13: «И в субботу мы вышли за город у реки, где по обыкновению совершалась молитва; и мы сели, и разговаривали с женщинами, которые собирались там.»

Он говорит давайте помолимся. Мы не знаем, где тот человек. Мы желаем помочь, но не знаем точно, где тот человек, потому не знаем, что делать. Но так как мы находимся здесь и готовы, давайте молиться!

Итак, они молятся (стих 13). Что они ещё делают? Они вышли из города к реке, где желали молиться, там они сели...

Где же тот человек? Что же делать? Мы не можем найти то, что ищем, а ищем мы человека. (Стих 13) - «мы разговаривали с женщинами, которые там собирались». В этой округе нет того человека, но есть женщины. Давайте поговорим с ними!

Братья и сёстры, для миссионерской работы вам необходимо использовать то, что есть.

Если вы ищете какого-то человека и не можете найти, посмотрите, может, есть женщина.

Помните, был человек, который пришёл и просил помочь им? Потому они стали говорить с женщиной у реки.

Стих 14: «И некая женщина из города Фиатира,

именем Лидия, продавщица пурпура, которая поклонялась Богу, услышала нас: чье сердце Господь открыл, чтобы она внимала тому, что говорил Павел.»

Там была некая женщина по имени Лидия из города Фиатира, продавщица пурпура, которая тоже поклонялась Богу. Она, как и Корнилий, поклонялась Богу, но не знала, кто есть Бог.

Есть много таких людей. Этой женщине нужен был кто-то, чтобы рассказал более совершенный путь Божий.

- Павел просто хотел помочь. Тут эта женщина по имени Лидия
- Они не нашли мужчину, но нашли женщину.

Стих 14- «... и некая женщина именем Лидия продавщица пурпура...»

Эта женщина - производитель. Знаете ли вы, что Божье дело нуждается в помощниках, в некоторой гибкости. Божье дело заставляет вас иногда взять то, что есть.

Женщина, с которой говорит Павел, умеет производить ткани. Она - деловая женщина. Вы скажете, что это ничего не значит. Тем не менее, это значит многое.

Вы скажете: *«Я не верю в то, что женщина должна работать.»*

Притчи 31:22: «Она делает себе покрывала гобеленовые; одежда её - шёлк и пурпур.»

Эта женщина производит пурпур, то, чем была занята и женщина из Филипп. Она не только производит его, но и

продает.

Стихи 23-24: «Муж ее известен в воротах, когда сидит среди старейшин земли.

24- Она делает тонкое полотно, и продает его; и пояса доставляет купцу.»

Она делает тонкое полотно, и продает его.

Она добродетельна. Продавать вещи — не есть нечестие. Без различных производителей Божье дело и миссии имели бы большие проблемы.

Павел находит в Филиппах не мужчину, он находит женщину — производителя.

Знаете что ещё она сделала? Она предоставила им свой дом, сказав: *«Живите у меня, а я оплачу все затраты вашего проживания.»*

Почему это так важно?

Посмотрите в **Филиппийцам 4**. Там говорится о том же, о чём и в **Деяниях 16**.

Филиппийцам 4:15: «Сейчас и вы, филиппийцы, знаете, что в начале евангелия, когда я отправился из Македонии, ни одна церковь не оказала мне участия относительно даяния и принятия, кроме вас одних.»

Теперь переверните страницу Библии в **Деяния 16:15: «...когда я удался из Македонии, ни одна церковь не передала мне, только вы.»**

1. Поддерживающая церковь.

Это была европейская языческая церковь. Кто был частью этой церкви? Только две семьи: семья Лидии, а чуть позже - семья тюремного стража.

Братья, они достаточно производили, чтобы содержать великого миссионера, который жил когда-либо, чтоб он мог передавать евангелие языческому миру.

Я говорю «спасибо» Лидии за знания того, как заработать деньги, чтобы быть готовой отдать их затем для Бога.

Какое необычное дело? Разве не все поддерживали его работу? Может они и не производили столько, сколько эта женщина, Лидия.

Братья, Богу необходимы производительные люди. Лидия была очень смышлёной, она продавала пурпур. Кто покупал этот пурпур? Цари и богатые. Она это делает, чтобы поддержать Божье дело.

Почему Бог дал вам работу? Чтоб вы могли помочь. Как вы можете помочь? Филиппы — единственная, поддерживающая Павла церковь.

- Божье дело должно быть гибким.
- Божье дело нуждается в чьей-то помощи.
- Божье дело нуждается в том, что ты можешь приобрести.
- Божье дело нуждается в производительных людях.

Деяния 16:14: «И некая женщина из города

Фиатира, именем Лидия, продавщица пурпура, которая поклонялась Богу, услышала нас: чье сердце Господь открыл, чтобы она внимала тому, что говорил Павел.»

Наши сердца должны быть открыты для Божьего слова. Вы скажете, что это Бог открыл её сердце. Подумайте об этом. Когда дверь открывается, кто должен её отомкнуть? Я верю, что пройти через дверь - личный выбор каждого сердца.

Я знаю, что Бог открыл сердце этой женщины. Ей нужно было лишь отомкнуть дверь сердца, чтобы Он мог открыть.

- Я встречаю многих людей, у которых Бог не может открыть сердце, потому что они, вставив ключ, *замкнулись*. Бог не может открыть их сердца, чтобы они могли в свою очередь прильнуть к Нему и быть использованными в каком-то служении для Него.
- Людские сердца не открыты, потому что замкнуты вещами этого мира. Они замкнуты одной из идей, своими планами, собственными интересами. Они замкнули дверь, и Бог не может её открыть. Некоторые из вас никогда себя не предоставляли на какое-либо служение, потому что ваши двери замкнуты.

Хотели бы вы отомкнуть дверь своего сердца?

Лидия была готова к этому. Она была готова открыть свой ум, а также имела желающее научиться сердце. Она тоже присутствовала там, где говорил Павел. Она была послушной. У неё было не только доброе сердце. В **стихе 15** мы читаем, что *«И когда она была крещена, и домашние*

ее.»

В этой истории мы будем говорить о доброй женщине и плохой.

Следующие стихи представляют плохую женщину. Одна женщина наполнена Духом Божьим, другая - дьяволом. Та, которая наполнена дьяволом делает всё, чтобы они оказались в тюрьме.

Что они делают, когда их бросили в тюрьму? Они молятся и поют славу Богу. Почему они радостны? Может, потому, что Лидия была спасена? Может, потому, что она открыла свой дом и всё отдала им?

Братья, они славят Бога потому, что если бы они не пели, то миссионерская работа, возможно, на этом бы и закончилась, так как никто бы их не услышал. Но Бог услышал их, и произошло землетрясение. Тюремный страж перепугался. Библия говорит, что он хотел покончить жизнь самоубийством, но Павел громким голосом приказал ему не делать себе никакого зла.

Если бы Павел не возвысил своего голоса, страж бы убил себя. Знаете ли вы, что если бы мы не возвысили голоса, многие люди умерли бы во грехах.

Ваш голос тоже имеет значение для кого-то, для ВЕЧНОСТИ. Ваше даяние имеет влияние на кого-то и в вечности.

Павел сказал: *«Не делай себе никакого зла! Мы все здесь! Все заключённые здесь!»*

Братья, а если бы случилось землетрясение в Кишинёве, в Молдове и открылись двери темницы, кто бы

там остался? Никто! Когда людям в тюрьме открывают двери, они вовсе не думают там оставаться.

Почему же эти заключённые остались? Они обнаружили нечто, чего не было видно снаружи! Павел не сказал: «я здесь» он сказал: «мы все здесь!»

Тюремный страж, его семья и дом Лидии с её семьёй и составили церковь в Филиппах. Там также были и семьи заключённых.

Они начали великое миссионерское дело, потому что кто-то готов был славить Бога. Дух в тюрьме был тот, который необходим для того, чтобы достигать этот мир.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.